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Jokyu-no-run (承 久 の 乱) 1221. 

 

 
A kör jelzi az általunk megvitatott időszakot. 

 

Minamoto-no-Yoritomo (源頼朝) halála után fia, Yoriie (頼家) lett a sógun utódja.  

Édesanyja, Hojo Masako (北条政子) Yoritomo felesége, úgy gondolta, hogy fia túlságosan 

alkalmatlan.  Attól félt, hogy mások átvehetik a Kamakura Bakufu (Kamakura-kormány) 

irányítását.  Hogy ezt megakadályozza, létrehozta a 13 tagból álló tanácsrendszert, 

amelynek ő maga, az apja, Hojo Tokimasa (北条時政) és a bátyja, Hojo Joshitoki (北条義

時) is volt a tagja. 

Idővel Yoriie sógun sógora megerősödött.  A Heian és a Kamakura-korszakban a feleség 

családját nagyon fontosnak tartották.  Hogy elnyomja fia sógorát, Masako és apja, 

Tokimasa merényletet terveztek el Yoriie ellen, és megölték őt. 
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Yoriie halála után Masako kisebbik fia, Sanetomo (実朝) lett a következő sógun.  Most a 

nagyapja, Hojo Tokimasa második felesége, a vejét akarta a következő sógunnak.  Hogy 

fiatal felesége kedvében járjon, Hojo Tokimasa megpróbálta megölni Sanetomo-t, de 

sikertelenül.  Rájött erre az összeesküvésre, és Hojo Masako bebörtönözte apját, 

Tokimasa-t.  Bár Sanetomo Masako fia volt, a nő ismét nagyot csalódott a hozzá nem 

értésében.  Végül Sanetomo sógunt az unokaöccse, Kugyo, az előző sógun, Yoriiee fia ölte 

meg. 

Mindezen incidensek után Masako bátyja, Hojo Jositoki átvette a Kamakura Bakufu 

irányítását, és a kiotói Fujiwara családból, egy befolyásos arisztokrata családból hozott 

magával egy vezetőt.   A sok zűrzavar után végül a Hojo család vette át a Kamakura Bakufu 

(kormány) teljes irányítását. 

Eközben Kiotóban Gotoba császár támadást tervezett a Kamakura Bakufu ellen.  Katonai 

hatalmat épített ki.  Amikor Sanetomo-t megölték, Gotoba császár meglátta a lehetőséget, 

hogy megtámadja Kamakura-t.  Utasította a helyi hűbérurakat, hogy támadják meg a 

Kamakura Bakufu-t, de csak nagyon kevesen követték a parancsát.  Ehelyett a Hojo család 

elfogta a császárt, és Oki szigetére száműzte.  Ez 1221-ben történt, és Jokyo-no-Ran vagy 

Jokyu-no Hen néven emlegették. 

 

 

Gotoba császár 

 

Gotoba császár volt az, aki valóban ösztönözte a kardkészítést, és tisztelettel bánt a 

kardkovácsokkal.  A Jokyu-no-Ran után a császári család hatalma csökkent, és a 

Kamakura Bakufu erős és stabil rendszerré vált.  Minamoto-no-Yoritomo halálától a 

Jokyu-no-Ran végéig a Kamakura Bakufu még mindig instabil kormányzat volt.  Hojo 

Masako volt az, aki a Kamakura Bakufu-t stabil rendszerré változtatta.   
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Őt "Ama Sógun"-nak vagy "Apáca Sógun"-nak nevezték.   Éles eszű és tehetséges, de 

kemény, kritikus és gyakran gonosz politikus volt. 

 

 

Hojo Masako Shogun. 

 

A kamakuraiak (az író is közéjük tartozik) nagyon szeretik Hojo Masako-t.   

Minamoto no Yoritomo-t és Hojo Masako-t is Kamakura városában temették el.  Minamoto 

no Yoritomo-t a Shirahata szentélyben (白幡神社), Hojo Masako-t pedig a Jufukuji 

templomban (寿福寺). Kamakura körülbelül egy órányi vonatútra van Tokiótól a 

Yokosuka vonalon.  A Jufuku-Ji templom és a Shirahata szentély is gyalogosan elérhető a 

Kamakura állomástól. 

 

 

 

Jufuku-Ji (寿 福寺)  

A Wikimedia Commonsból, az ingyenes médiatárból. 
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Minamoto-no-Yoritomo sírja. 

A Wikimedia Commonsból, az ingyenes médiatárból. 
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